



年轻貌美的少女受不了大叔的金钱诱惑,虚报年龄登记结婚,本以为婚后可以过上无忧无虑的日子,不想大叔脱下含情脉脉的面具,露出了凶残一面:给家用扔脸上,派人跟踪妻子,将其呼来喝去……

“老公总拿钱砸我,我要起诉离婚”

法官严肃批评被告大男子主义行为,但因证据不足没有判决离婚

本报12月14日讯 如果你成了全职太太,老公一天到晚用钱砸你,会不会觉得幸福?今天上午,三湘都市报记者从衡阳市雁峰区法院了解到,29岁的张婷(化名)起诉离婚,原因是丈夫整天对其呼来喝去,“给家用直接扔我脸上,毫无尊严可言。”

缘起

“霸道总裁”爱上少女

2001年,16岁的张婷还是一名服务员,因其出落得大方漂亮,身材高挑,追求者众多。

31岁的李爱国(化名)是一家民营企业老板,有车有房,但因追求事业成功无暇顾及个人感情,待事业有成时,他还是单身一人。因为经常去张婷工作的地方消费,李爱国认识了张婷。张婷年轻漂亮,让李爱国怦然心动。

面对比自己大15岁的追求者,张婷最初颇为犹豫。“他使出浑身解数狂热追求,请我吃饭送我礼物,还带着我到各地旅游。”张婷说,就这样两人感情迅速升温,并确立了恋爱关系。两人交往不到一年,迅速登记结婚(张婷虚报年龄并重新办理身份证),婚后育有一双儿女。

控诉

“我不缺钱,可我缺爱”

“他每天早出晚归,甚至根本不回家。”张婷说,婚后丈夫的应酬越来越多,有时夫妻俩整月都不说话。

李爱国自认为让张婷做全职太太,衣食无忧,家庭全靠自己支撑,在妻子面前不自觉地流露出优越感,将她呼来喝去。“我是不缺钱,可我缺爱!”法庭上,张婷情绪激动地控诉丈夫。

“我每天将你的衣服鞋袜收拾得整整齐齐,让你体面地见人,而你对我呢?我连做人最起码的尊严都没有。”张婷诉说,丈夫给她家用时不是直接轻蔑地将钱扔她脸上,就是丢地上让她去捡。在这种环境之下,她虽然衣食无忧,但毫无幸福感可言。

反击

“她招打是因为搞网恋”

丈夫的缺位,让张婷想到网络。于是,她在网络上找人聊天,网友的嘘寒问暖,让她有了相见恨晚之感。

同时,由于年长妻子15岁,李爱国时刻担心妻子红杏出墙,去年开始,他便派人跟踪张婷。

“这是她和别人的聊天记录,她和人搞网恋。”法庭上,李爱国承认曾经动手打过妻子,但都是因为对方外遇在先。

“他每天抓着我的手机和聊天账号不放,我能做什么?”面对丈夫的指控,张婷站起来大吼。她说结婚这些年,丈夫经常逼问她行踪到深夜,只要他对回答不满意,就会打自己耳光。“他真的很变态,夫妻生活畸形,他不满意就直接把我踹下床。”张婷说,在家庭暴力和缺乏温情的双重作用下,她才决定放弃丰厚的物质生活提出离婚。

法院开庭审理,双方各执一词,互相指责。考虑到小孩尚小,张婷自己与网友聊天内容暧昧,也有过错,又无确凿证据证明李爱国实施家庭暴力,法官在对被告大男子主义等行为提出严肃批评后,遂以证据不足为由判决不准许双方离婚。法院宣判后,张婷表示服从法院判决,如果丈夫有足够的诚意认错可考虑和好,否则六个月之后,她会再次提起离婚之诉。

■记者 王智芳 实习生 向秋莉
通讯员 李小兵



■漫画/陈琼元

相关案例

“我要离婚,丈夫半年不讲一句话”

女子伶伶以丈夫刘叶经常半年不与其讲一句话为由,向法院诉请离婚,但未能提供相关证据。法院以证据不足为由驳回了原告伶伶的诉请。

伶伶诉称,她与丈夫刘叶于1992年在共同工作中认识并同居,因伶伶当时未达到法定结婚年龄,1999年双方补办结婚登记。1993年1月长子出生,1995年3月次女出生。两人认识时,伶伶尚未成年,双方缺乏相应的感情基础,婚后缺乏沟通。伶伶说,刘叶对自己实施家庭冷暴力,经常半年不与自

己讲一句话;丈夫还经常对自己及子女进行辱骂,多次对自己实施家庭暴力。同时,刘叶缺乏对家庭的责任感,在过去三年未支付过家庭生活费用。

被告刘叶表示不同意离婚,他辩称,平时生活中发生过争吵,但只有一次动手,而且是原告先打了自己。法院审理认为,原、被告相识后结婚,有一定的感情基础。原告要求离婚,但未能证明夫妻感情已经破裂,因此法院不予支持。

(文中当事人姓名为化名)

■据新安晚报

出轨惹祸

婚外情人提出分手
男小三毒翻她全家

本报12月14日讯 情人提出分手,沅江男子肖某将农药悄悄带进情妇家,并倒进食盐罐。情妇被放倒了,同时受害的还有她的3名家人,其中包括情妇一对双胞胎女儿,都因毒鼠强中毒造成轻伤。今天上午,记者从沅江市人民法院了解到,男子肖某因涉嫌投放危险物质罪,被判处有期徒刑5年。

肖某为什么要投毒?

起因源于一段婚外情。“去年下半年开始,我和他发生了不正当关系,并持续到今年农历2月间。”肖某的情人说,她担心外遇被丈夫发觉,便主动断了与肖某的关系。没承想,肖某因此怀恨在心,产生投毒害死她的念头,也因此伤害到一家人。

■记者 王智芳
实习生 刘文敏 向秋莉
通讯员 李艳阳

借娃行窃

妯娌孕妇联手行窃
8年内生了3个小孩

本报12月14日讯 几名哺乳期妇女分工合作,在医院专盯穿着光鲜、背大挎包女子下手。近日,长沙市岳麓区公安

成功抓获一哺乳期女子犯罪团伙,她们利用在哺乳期仅受到取保候审或监视居住处罚的法律空隙,在各地多次流窜作案,等到缓刑期限将至再度怀孕行窃。

14日上午8点,在长沙银盆岭派出所,记者见到该团伙的4名哺乳期女子,其中有3人手上都抱着才几个月大的婴幼儿。派出所副所长刘志云告诉记者,这4名女子都是惯犯,是郴州某地的妯娌姐妹,此前都有过在哺乳期行窃的前科。“为了逃避处罚,她们中间有人8年内生了3小孩。”

刘志云带记者观看了该团伙在医院盗窃的监控视频,在某医院一电梯门口,2名哺乳期女子卡在门口,迈着碎步走进电梯,将其中一名受害者包围在中间。等进电梯后,趁人多拥挤,另一名没抱孩子的女子迅速将手伸进受害女子的挎包中将钱包偷走,并快速传递给旁边的另一名妇女,受害者根本没有察觉。

“市民对怀孕、哺乳期妇女盗窃防范意识差。同时,大多数人对孕妇、抱小孩的妇女抱有同情心,即便盗窃过程中被群众发觉,也较少报警处理,这在一定程度上助长了该群体的犯罪。”刘志云说,由于对怀孕、哺乳期妇女羁押存在法律与现实的困难,导致法院对该类犯罪被告人的缓刑适用率极高,刑罚的惩罚与教育作用收效甚微。

■记者 张洋银
通讯员 徐岳



男女平等
是一项基本国策